

Нечипоренко Иван

17.04.87

Титул лучшего – нашему “факиру”

Россиянин Иван Нечипоренко стал новым чемпионом мира среди фокусников.

Он сумел доказать свое первенство в трудной борьбе: титул лучшего на состоявшемся в Дрездене XX Всемирном конгрессе иллюзионистов оспаривали 163 участника из 25 стран. Эта победа тем более приятна, что Россия впервые прислала на конкурс своих участников. Московский артист покорил публику, заставив появиться и исчезнуть на покрывале на глазах у всех женскую голову.

Долго не отпускала публика и единственную среди участников конкурса представительницу слабого пола. Американка Джюлиана убедила жюри в сво-

их способностях, выступая в классе манипуляций. Ее номер, таково было единогласное мнение судей, стал великолепным сочетанием хореографии и уверенности работы с картами.

Конгресс иллюзионистов, проходивший в городе на Эльбе в течение недели, стал не только местом обмена опытом для профессионалов, но и весьма сильным магнитом для зрителей. В ходе представлений участникам удалось убедительно показать, что “волшебство” на арене – это не только выуживание зажигал из цилиндра. Артисты красочно оформили свои номера, включив в них музыку, танцы и самостоятельно изобретенные эффектные трюки.

Алексей КОРИНЕНКО
БЕРЛИН

Номер подписан в печать в 14.00. По графику – в 14.00

КУЛЬТУРА - 1987 - 17 ЧЮ -
ЛЯ. - С. 1.